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7  numaraya kayıtlı LA CASA DE PAPEL  isimli atın antrenörü Faruk ARICI   biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı  ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmış ve  

Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden   6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliği 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca  ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Koşu Kurulumuzca incelemeye alındıktan sonra;  2  numarada kayıtlı KORKMAZEFE ve 7 numaraya kayıtlı RUDHA  isimli atların  

antrenörleri yarışa protesto çektiklerini bildirilmiş, koşu  kurulumuzca incelenmiş olup protestonun reddine karar verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı ERGÜÇLÜ isimli atın binicisi Onur ÖZTÜRK  start çıkışı ve   son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  ; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1), (c) ve (ç)   bendleri uyarınca 7 (yedi ) gün süre ile yarışlarla 

ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanması ,  Tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici 

yasaklanması ve 458  TL para cezası ile cezalandırılmıştır

 4 numaraya kayıtlı ASLANSOYLU  isimli atın binicisi Tolga YILDIZ start çıkışı ve   son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  ; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1), (c) ve (ç)   bendleri uyarınca 4  (dört ) gün süre ile yarışlarla 

ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanması ,  Tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici 

yasaklanması ve 458  TL para cezası ile cezalandırılmıştır

8 numaraya kayıtlı ÖZÜMASYA isimli atın binicisi Musa Kemal CEYLAN  start çıkışı esnasında yarış usul ve nizamlarını ihlal 

etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve 

Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  ; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve   (b-1)   bendleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8  numarada kayıtlı ÖZÜMASYA    isimli at start makinesinden çıkış yaptıktan sonra yarışa adapte olamamasından dolayı, At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/ j uyarınca (15 GÜN) yeterince eğitilinceye  kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır.Ayrıca  antrenörü Sibel CAN 

atını yeteri kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini  ifade etmiştir.27.12.2019 tarihinde savunmasını Kurulumuza ulaştırmadığından ;  6132 sayılı 

At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  ve (b-1) bendleri 

uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  6
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